

**ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO – PREGÃO PRESENCIAL
PROCESSO Nº 1105.01/2017/PP – PREGÃO Nº 1505.01/2017/PP**

O Município de Itaitinga/CE, através da PREGOEIRA oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no PREGÃO PRESENCIAL nº. 1505.01/2017/PP, cujo objeto: **CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA REALIZAÇÃO DE OFICINAS DE REINTEGRAÇÃO SOCIAL COM SERVIÇOS DE ACOMPANHAMENTO EM PROJETOS PARA ATENDER CRIANÇAS, ADOLESCENTES E IDOSOS BENEFICIADOS DOS PROGRAMAS SOCIAIS DO GOVERNO FEDERAL JUNTO A SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTENCIA SOCIAL MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO EDITAL.**

A PREGOEIRA, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

ALTERAÇÕES:

1. ALTERAÇÃO das ESPECIFICAÇÕES DO ANEXO I – item 11,12,13,14 E 16 DO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL, QUE PASSA A VIGORA COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

1.1. ITEM 11 - "**ONDE SE LÊ:** DURAÇÃO 06 MESES" – "**LEIA-SE:** DURAÇÃO 04 MESES"

1.2. ITEM 12 - "**ONDE SE LÊ:** 01 BLUSA EM ELANCA LIGTH NA COR PRETA (PROJETO DE DESENHO DA BLUSA EM ANEXO AO EDITAL)" – "**LEIA-SE:** 01 BLUSA EM ELANCA LIGTH NA COR PRETA".

1.3. ITEM 13 - "**ONDE SE LÊ:**

- 01 BLUSA EM ELANCA LIGTH COLORIDA NAS CORES VERDE, AZUL E BRANCA
- 01 BOINA COLORIDASNAS CORES VERDE, AZUL E BRANCA COM INDENTIFICAÇÃO DA OFICINA
- 01 LATA DE ZINCO GRANDE
- 01 BOMBONA DE FIBRA PLÁSTICA GRANDE
- 01 PAR DE BAQUETAS TECNIL
- 01 PAR DE BAQUETAS EM MADEIRAS COM BORDA DE TECIDO COM VELUDO.

(PROJETO DE DESENHO DE BLUSA EM ANEXO AO EDITAL).

LEIA-SE:

- 01 BLUSA EM ELANCA LIGTH COLORIDA NAS CORES VERDE, AZUL E BRANCA
- 01 BOINA COLORIDASNAS CORES VERDE, AZUL E BRANCA COM INDENTIFICAÇÃO DA OFICINA
- 01 LATA DE ZINCO GRANDE
- 01 BOMBONA DE FIBRA PLÁSTICA GRANDE
- 01 PAR DE BAQUETAS TECNIL
- 01 PAR DE BAQUETAS EM MADEIRAS COM BORDA DE TECIDO COM VELUDO.

1.4. ITEM 14 - "**ONDE SE LÊ:** 01 BLUSA EM ELANCA LIGTH NA COR AZUL ROYAL COM IDENTIFICAÇÃO DA OFICINA (PROJETO DE DESENHO DABLUSA EM ANEXO AO EDITAL)" – "**LEIA-SE:** 01 BLUSA EM ELANCA LIGTH NA COR AZUL ROYAL COM IDENTIFICAÇÃO DA OFICINA".

1.5. ITEM 16 - "**ONDE SE LÊ:** N.º de Vagas – 20" – "**LEIA-SE:** "N.º de Vagas – 100"

2. ALTERAÇÃO das ESPECIFICAÇÕES DO ANEXO II DA PROPOSTA DE PREÇOS DO EDITAL, QUE PASSA A VIGORA COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

2.1. "**ONDE SE LÊ:**

LOTE XX – _____

ORD	FUNÇÃO	UNID	QUANT	CARGA/ HORARIA	VR TOTAL MÊS	VALOR POR EXTENSO	VR. TOTAL ANO	VALOR POR EXTENSO

LEIA-SE:

aw

ITEM	ESPECIFICAÇÃO DOS SERVIÇO	UNID	QUANT	VR TOTAL MÊS	VALOR POR EXTENSO	VR. TOTAL ANO	VALOR POR EXTENSO

3. A data de abertura do certame fica alterada para o dia 19/06/2017 às 09:00hs.
4. As demais condições permanecem inalteradas.

Itaitinga-Ce, em 01 de Junho de 2017.

Maria Leonez Miranda Serpa
MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA
 PREGOEIRA OFICIAL
 Município de Itaitinga